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TOP:
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V/2013/11974
03.09.2013

PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220

Verfasser: Hildebrandt, Roland
Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 25.09.2013 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Hildebrandt (CDU) zur Berlin

er Stralle

Der Abschnitt der Berliner Stralle ab Ecke Freiimfelder StrafRe bis Gothaer Strafl3e ist in
einem schlechten Zustand, insbesondere der Abschnitt ab Ecke Freiimfelder Strafl3e bis Fritz-

Hoffmann-Stralle.

1. Wann plant die Stadtverwaltung die Behebung der

Schaden?

Dartiber hinaus sind nach wie vor im sanierten Abschnitt zwischen Gothaer Straf3e bis zum
Gleistibergang auf Hohe der Tankstelle nicht alle geplanten Ersatzpflanzungen fur die

geféllten Baumen vollzogen worden.

2. Wann ist mit der vom Stadtrat beschlossenen voll

Ersatzpflanzungen zu rechnen?

gez. Hildebrandt
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Stadt Halle (Saale) 16. September 2013
GB Il - Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 25.09.2013

Anfrage des Stadtrates Hildebrandt (CDU) zur Berlin  er Stral3e
Vorlagen-Nummer: V/2013/11974

TOP: 9.8

Antwort der Verwaltung

1. Wann plant die Stadtverwaltung die Behebung der Schaden?

Mit der Mittelbereitstellung im August 2013 konnte mit der Planung zur Sanierung des
Abschnittes der Berliner Strafl3e ab Ecke Freiimfelder StralRe bis Gothaer StralRe begonnen
werden.

Es wird angestrebt, mit den zur Verfiigung stehenden Mitteln, den beschriebenen Bereich
mittels Dinnschicht im Heil3einbau zu sanieren. Derzeit laufen Untersuchungen, ob
gegebenenfalls ein gréRerer Abschnitt erneuert werden kann. Die Ergebnisse hierzu stehen
noch aus.

Es ist geplant, nach der Durchflihrung des Vergabeverfahrens mit der Ausfiihrung Mitte
November zu beginnen.

2. Wann ist mit der vom Stadtrat beschlossenen vollstdndigen Umsetzung der
Ersatzpflanzungen zur rechnen?

Die Berliner Stral3e wurde im Rahmen des Konjunkturpaketes Il gebaut und finanziert.
Da landschaftsbauliche MaRnahmen, wie das Pflanzen neuer Bd&ume mit diesem
Forderprogramm nicht finanzierbar waren, ist die Stadt Halle auf andere Finanzierungs-
quellen angewiesen.

Bisherige Pflanzungen in der Berliner Straf3e sind u. a. im Rahmen von Ausgleichs- und
ErsatzmalRnahmen aus dem Vorhaben Gewerbebestandsgebiet Halle-Ost erfolgt.
Weitere Pflanzmaflinahmen in der Berliner Str. sollen im Rahmen von Ausgleichs- und
ErsatzmalRnahmen weiterer Vorhaben durchgefihrt werden, sobald diese umgesetzt
werden.

Finanzielle Auswirkungen:

Fur die Beseitigung der Schaden im Bereich der Berliner StralRe zwischen Freiimfelder bis
Gothaer Stral3e sind im stadtischen Haushalt 200.000 € eingeplant.

Uwe Stéaglin
Beigeordneter






